11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.05.2014 22:56:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2014 20:42:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288537/answer/288550




Ieno B TOM, 4TO He SICHO TOYHO - 110 KaKOM IpUUKHe IOAHUMAaeTCd TeMIeparypa. Eciu aHanu3 Mouu
- HOpMaJIbHBEIY BCE BpEMS U HeT HapyLIeHUS yPOAMHAMUKHY, HETIOHSTHO, HA OCHOBAHUU Yero
yCTaHOBJIEH nuarHo3 nuenonedput. Hamo cmenath aHanmu3 KPoBU Ha 0AKIOCEB, IIOBTOPUTH OaKIIOCEB
MouH, caenaTh Y3U opranos OpromnHoi nojmocty, Y3U nouek, 9xoKI' Ha mpegMmeT sHAOKapAKTa ,
00paTUTHLCS K MHPEKITMOHUCTY.



